

Már tavaly is terveztem, aztán elmaradt. Most nekiláttam, és már jó úton vagyok ahhoz, hogy el is készüljön.:) Ez a CD nyomtatás. Kifejezetten karácsonyfa dísznek szánom azokról, akik már sajnos nem lehetnek velünk a fa körül. Gondolkodtam rajta, és úgy érzem, hogy ez egyáltalán nem fog szomorúságot okozni, inkább csak örömet, hogy ott vannak.

A CD azért jó erre a célra, mert az egyik fele csili-vili, tehát visszatükrözi az izzók, gyertya fényét, és ahogy mozog valahonnan mindig csillog, és persze látszódik a nyomtatás is.

De nem csak erre lehet használni, hiszen ez egy adathordozó, bármit ki tudunk írni rá, és mennyivel személyesebb, ha a megajándékozottnak úgy adjuk át, hogy van rajta egy szép scrapelt kép.

Már körülnéztem a boltokban, és [ezt választottam](#), nem rossz az ára sem, de főleg azért, mert itt pontosan megadták a nyomtatási méretet, ami alapján készítettem egy sablont.

Ma már a legegyszerűbb nyomtatók is rendelkeznek cd nyomtatási lehetőséggel, ha nekünk nincs is ilyen, csak találunk valakit az ismerőseink között:) Nekem egy Canon IP 4850-em van, de óriási különbség nem lehet sem a technológia, sem a hozzá tartozó programok között.

Ha kedved van kipróbálni, az ehhez a mérethez készült sablont letöltheted a képre kattintva, vagy a galériából.



Ha más méretű a cd-d, magadnak is elkészítheted, a [Rulers, grid és guides](#) cikk videójában pont arról van szó, hogy hogyan egyszerű egy ilyen körből-kör kijelölést elkészíteni.

Néhány minta a már elkészült cd-scrap-ből, aztán egy videóban mutatok pár ötletet, hogy lehet a kerek formához alakítani a felhasználandókat, és a cd nyomtató programban mire is számíthatunk.

UPDATE! Közben megvettem a cd-t, ki is próbáltam, mesés szép lett:) Viszont, akár az én sablonomat használod, akár magadnak készítesz, a png-nél előbb egy Image > Trim-mel (Kép > Körülvágás) vágjuk le az üres részt, akkor, ha egyébként pontos a sablon, semmit nem kell

rajta igazítani a CD nyomtató programban.











És akkor a videó, pár ötlettel, amit nem csak itt lehet alkalmazni. A hang egy kicsit fura lett, nem tudom, miért, de teljesen érthető.